

农大考研再现“明星”宿舍

“八兄弟”一同考研,坚称“一个也不能少”

本报记者 李珍梅 本报通讯员 张国利 周维维



404宿舍考研八兄弟。

近日,青岛农业大学东苑7号楼404宿舍在校园里成了热议的焦点,这个宿舍八个男生均以优异的成绩考上研究生,分别被中国农业大学、南京农业大学、华中农业大学等学校录取。八兄弟来自动科学院的动科专业,而在10年前,该学院一个宿舍的“七姐妹”全考上研究生的消息也闻名全国。今年秋季,“八兄弟”将以宿舍为单位,走出校园,继续各自的求学路。

►一个宿舍八名学生全考上研究生

“当最后两个去南京农业大学面试的舍友,打电话来报喜,说被录取了时,我们高兴得简直要跳起来了!八个全考上了,一个都没落下!”21日,青岛农业大学动科学院2008级动科专业一班学生远德龙说起宿舍“八兄弟”全部考上研究生一事时,掩饰不住内心的

兴奋和喜悦。

八兄弟全部考上研究生,这是青农大7号楼404宿舍四年以来的一件大喜事。他们分别被中国农业大学、南京农业大学、华中农业大学、山东农业大学、中国石油大学和青岛农业大学录取。其中,考取中国农业大学的魏晨笔试取

得388分的好成绩,超出国家分数线133分。其他的学生分数均在340分—370分之间。

“以前考研时天天在一起,现在都在忙着毕业论文,有的还不在于学校,想再聚在一块庆祝一下都很难,看来只能等到毕业了。”远德龙笑着说。

►考前宿舍开会,一个也不能掉队

“八兄弟”全部考上研究生,又成为学校的一个奇迹。然而,考研路途是艰辛的,“八兄弟”一路携手走来,互相打气,相互鼓励。

“考过研的都知道,考研是需要毅力的,中途会遇到很多困难,一旦没坚持住,就会放弃。我们在决定考研前,宿舍兄弟一起吃个饭,确定考研目标。”404宿舍远德龙

说,去年9月份,在每个人选定自己要考的学校之后,他们便开始结伴复习。“当时约定,既然选择了考研这条路,就要尽自己最大努力去考,不能中途放弃。”为了有一个好的学习和休息环境,宿舍制定了作息时间表,规定起床和睡觉时间。

然而,离考研时间还有一个月时,舍友刘海城出现了打退堂

鼓的想法。由于刘海城报考石油大的地质专业,导师说跨专业不占优势。再加上考试压力大,复习不系统,刘海城有了放弃的念头。那时时间已经很紧张了,但看到刘海城出现这个状态,404宿舍其他同学专门拿出时间开导他,给他打气。在舍友的鼓励下,刘海城放弃了弃考的念头。

►良好学习风气级级相传

记者了解到,在青岛农业大学,这股强烈而又高录取率的考研风,是学校的一个传统。早在2000年,农大还在莱阳时,同样是动科学院的一个宿舍七姐妹全部考研成功的消息闻名全国,“莱农七姐妹”因此也成了学校的一

个经典与传奇。前年,这七姐妹在学校捐助了七颗迎新树,并成立“考研七姐妹护树队”,寓意学校良好的学习风气一级一级相传。

近年来,一个宿舍全部考上研究生的喜讯多次出现。如今,在农大从教多年的老师们都认为,

在农大出现宿舍全部考上研究生的现象已经不稀奇了。

据动物科技学院团委书记白连万介绍,今年学院共计有535名本科毕业生,有225名同学考研成功被录取,录取率达42.1%,再创学院新高,位居全校第一名。

相关链接

女生也有“明星宿舍”

除了这“八兄弟”,东苑16号楼322女生宿舍“六姐妹”也全部通过复试,纷纷考上研究生。“六姐妹”和“八兄弟”都是动科专业,与“八兄弟”比,这“六姐妹”成绩更喜人,其中两个中国农业大学、两个上海交通大学、一个浙江大学和一个华中农业大学。

和“八兄弟”一样,一路携手走来的“六姐妹”在考研中,也出现了一些小插曲。“但考研前,我们开了个会,约定好一个也不能掉队,所以那个中途想退出的舍友,也被我们拉回来了。”322女生宿舍潘岳琳告诉记者,去年12月份,舍友李玉姣因为做英语试题很受打击,想放弃考研。再加上专业课复习找不到方法,李玉姣学习很不在状态。“有一天下午我回宿舍,看到李玉姣很早就回来了,跟她聊天时,她说出了自己的困惑,还说考上研之后还不是要面对就业压力,就有放弃的想法。”得知李玉姣的困惑后,潘岳琳立马开劝,并把自己的专业课学习方法告诉李玉姣。“而且,我跟她说,都坚持那么长时间了,放弃多可惜。如果尽自己努力考不上也不后悔。经过一番劝后,李玉姣想开了,当天晚上吃完饭后又信心十足地去自习了。最终,她以338分的成绩考取了华中农业大学,复试成绩为第二名。

“听说过一个宿舍全考上研究,但一个专业两个宿舍全部考上的还真是第一次,师姐们真厉害……”21日,在农大校园里,这两个宿舍已经成了很多学弟学妹们赞叹的对象。

据动科学院团委书记白连万介绍,今年两个宿舍学生全部考上研究生,是建院以来最好的一次成绩。



动科08级322宿舍六姐妹

齐鲁晚报·今日青岛

是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071
联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

